

प्रिय जनक / देखभालकर्ता,

मुझे उम्मीद है कि इस चुनौतीपूर्ण समय में आप और आपका परिवार स्वस्थ हैं और मुकाबला कर रहे हैं।

यदि आप अंग्रेजी नहीं बोलते हैं, तो मैं इस पत्र का यथासंभव भाषाओं में अनुवाद करने जा रही हूँ। इन्हें अकादमी वेबसाइट के मुखपृष्ठ पर नवीनतम समाचार ' अनुभाग ('Latest News' section) में पाया जा सकता है।

जैसा कि आप जानते हैं कि आपका बेटा / बेटी अंग्रेजी बोलता है, लेकिन यह उनकी घरेलू भाषा के अलावा है (इसे EAL के रूप में जाना जाता है)। नतीजतन, हम जानते हैं कि उनके लिए और अधिक चुनौतीपूर्ण हो सकता है कि वे अपने शिक्षकों द्वारा क्लासचाट (Class charts) पर निर्धारित होम लर्निंग को पूरा करने में सक्षम हों।

इसके जवाब में, सबसे पहले मैं आपको धन्यवाद कहना चाहती हूँ। हम जानते हैं काम को पूरा करने में सक्षम होने के लिए आपको बहुत सी चीजों की आवश्यकता होती है जैसे कि कंप्यूटर और इंटरनेट तक पहुंच, मदद करने के लिए ज्ञान, पेन, पेपर और समय जो आपके पास नहीं हो सकती हैं: हम जानते हैं कि आप में से बहुत से लोग अपने आप काम करने की कोशिश कर रहे होंगे, दोस्तों और परिवार का समर्थन करेंगे, और यह कि आपके पास समर्थन करने के लिए एक से अधिक बच्चे होंगे। होम लर्निंग के लिए एक माहौल बनाना एक बहुत बड़ा प्रश्न है और हम जानते हैं कि आप अपना सर्वश्रेष्ठ प्रदर्शन कर रहे हैं, इसलिए कृपया चिंता न करने का प्रयास करें।

हालाँकि, यह वास्तव में महत्वपूर्ण है कि आपका बच्चा किसी काम से जुड़ता रहे, इसलिए आपका समर्थन करने के लिए हम दो काम करने जा रहे हैं:

1) मैंने इस ईमेल के साथ एक संसाधन पैक शामिल किया है। इसमें वैकल्पिक और EAL विशिष्ट गतिविधियाँ शामिल हैं जिन्हें आप अपने बच्चे के साथ देना / करना चाहते हैं। उनमें से कई अधिक व्यावहारिक हैं और आपके बच्चे के लिए अधिक आकर्षक हो सकते हैं। कृपया ध्यान दें कि सभी गतिविधियाँ आपके बच्चे के लिए प्रासंगिक नहीं होंगी, लेकिन उम्मीद है कि कुछ ऐसे होंगे जो उपयोग के हैं। मैंने अपने बच्चों के साथ पेज 15 पर एक 'इंद्रधनुष गतिविधि कैसे विकसित हो' की , और वे इसे पूरी तरह से पसंद करते थे।

2) एक्सेस एंड इंकलूजन टीम का एक कर्मचारी आपको देखने के लिए कॉल करने जा रहा है कि क्या आप ठीक हैं और अगर कुछ और है तो हम मदद कर सकते हैं। यह एक शॉर्ट सपोर्टिव फोन कॉल होगी। कुछ मामलों में जहां अंग्रेजी एक बाधा है या बच्चे वास्तव में अध्यापक से बात करना चाहते हैं - अध्यापक बच्चों से बात कर सकते हैं। जब हम कॉल करेंगे तो नंबर को रोक दिया जाएगा, इसलिए यदि आप कर सकते हैं तो जवाब देने की कोशिश करें। यह कॉल 1 मई शुक्रवार को दिन के अंत से पहले होगा।

इस बीच, यदि आपके पास कोई आवश्यक प्रश्न हैं, तो कृपया अकादमी को enquiries@alecreedacademy.co.uk पर ईमेल करें

हम आप सभी को याद कर रहे हैं और तब तक इंतजार नहीं कर सकते जब तक कि अकादमी में वापस जाना सुरक्षित न हो।

सुरक्षित रहें और अच्छी तरह से रहें।

कस्टर्न विंडसर (सहायक प्राचार्य: समावेश)